

Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de



bersicht und Preis		Technische Daten	
Angebotsnummer	9062932	Zylinder	8
Status	Im Angebot	Hubraum	3994 cm[]
Fahrzeugart	Gebrauchtfahrzeug	Motorleistung PS	721 PS
Aussenfarbe	Mauvine Blue	Motorleistung KW	530 kW
Innenfarbe	schwarz	H[]chstgeschwindigkeit	341 km/h
Innenausstattung	Leder	Beschleunigung bis 100 km/h	2.9 s
Laufleistung	15,600 Km	Drehmoment	770 Nm
Erstzulassung	16.07.2019	Leergewicht	1419 kg
Fahrzeughalter	2	Kraftstoff	Benzin
Antriebsart	Heckantrieb	Kraftstoffsorte	Super-plus
Getriebe	Doppelkupplung	Schadstoffklasse	EURO6
Netto/Export	Preis auf Anfrage	Umweltplakette	Gr⊡n
MwSt.(19%)	Nein		

#### Fahrzeugbeschreibung

McLaren 720S Coupe in der Sonderfarbe MSO - Mauvine BlueBeschreibung: Deutsche Auslieferung Liftsystem Vorderachse Mehrwertsteuer nicht ausweisbar Neuer Service 07/2024 Garantie bis 07/2025 Sonderausstattung: Audio System - 12 Lautsprecher MSO Au enfarbe - Mauvine Blau Obere Au ent re-Gorillaglas Sportauspuff Frontsplitter - Carbon Hecksto stange - Carbon Lufteinlass vorne - Carbon Soft-Close-Ten Lux-Ausstattung - Leder Carbon Schwarz Einstiegsleiste - Standard Elektrische und beheizbare Memory-Sitze Sitzlehne - Carbonschwarz Lenks ule - Elektrisch S/Radausstattung - Leder Carbon Schwarz Sicherheitsgurt - Schwarz Umgebungsbeleuchtung Kombiinstrument - KPH Von McLaren - Luxus Sichtbare Karosseriestruktur - Dunkles Palladium Carbonfaser-Exterieur-Upgrade - Pack 2 Fahrzeugspezifikation - Deutschland Fullmattensatz mit Logo Carcover Batterieladeger t- Lithium-Ionen Gep ckhaltegurt 433Mhz Frequenz f TPMS und Schlißsel Parksensoren (vorne und hinten) Parksensoren und R ckfahrkamera Standard-Alarmanlage 360-Grad-Einparkhilfe Liftsystem Hausnotrufsystem Leichte Schmieder der mit 5 Doppelspeichen Felgenfinish - Platin Karbon-Keramik-Bremsen Bremss tenss t



 $\underline{\text{Auto Salon Singen GmbH} \mid \text{G\"{u}terstr. 33-35} \mid \text{D-78224 Singen} \mid \text{Tel.} + 49\,7731 /\,99\,55-44 \mid \text{Fax } 99\,55\,69 \mid \text{www.auto-salon-singen.de}}$ 















 $\underline{\text{Auto Salon Singen GmbH} \mid \text{G\"{u}terstr. 33-35} \mid \text{D-78224 Singen} \mid \text{Tel.} + 49\,7731 /\,99\,55-44 \mid \text{Fax } 99\,55\,69 \mid \text{www.auto-salon-singen.de}}$ 





 $\underline{\text{Auto Salon Singen GmbH} \mid \text{G\"{u}terstr. 33-35} \mid \text{D-78224 Singen} \mid \text{Tel.} + 49\,7731 /\,99\,55-44 \mid \text{Fax 99}\,55\,69 \mid \text{www.auto-salon-singen.de}}$ 





<u>Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de</u>















Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de





<u>Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de</u>